新任亚奥理事会主席:

杭州已经为举办亚运会做好了准备

新华社曼谷7月8日电(记者林昊)新任亚奥理事会主席谢赫•塔拉勒•法赫德•萨巴赫8日表示,他确信杭州已经为举办亚运会做好了准备。

谢赫·塔拉勒当天在曼谷举行的第42届亚奥理事会全体大会上当选新任主席。他在会后表示,自己将前往杭州参加亚运会并为此感到荣幸,"我相信杭州已经准备好了,这将是一届出色的亚运会"。

他表示,中国过去举办历次 大型运动会均取得了成功,这一 次杭州亚运会同样会做得非常 出色。

杭州亚组委当天就筹办工作 向亚奥理事会全体大会进行陈述 汇报。亚组委方面表示,在亚奥理 事会的关心指导与大力支持下,亚 组委扎实有序推进赛事筹办,硬件 建设全面完成,赛事组织基本就 绪,服务保障日益深化,办赛条件已经初步具备。

亚组委表示,将继续秉持"绿 色、智能、节俭、文明"办赛理念, 持续深化完善竞赛组织、亮点打 造、氛围营造等重点工作,统筹做 好交通、餐饮、住宿、医疗等赛事服务保障,为迎接各国(地区)参赛人员做好充分准备,为向世界奉献一届"中国特色、亚洲风采、精彩纷号"的亚运盛会做好最后的"冲刺"准备。

本次亚奥理事会大会期间,杭州亚组委应邀在会场布置展区,亚运会火炬,奖牌、颁奖礼仪服装首次同时在海外亮相,杭州亚运会吉祥物成为参会各国家和地区奥委会官员们争相合影的对象。

杭州亚运会公众售票官方网站上线

新华社杭州7月8日电(记者 夏亮 胡佳丽)杭州第19届亚运会 公众售票官方网站8日上午上线开 放注册,首批上架比赛项目包括举 重、克柔术、网球、花样游泳、击剑、 摔跤、蹦床、游泳、 软式网球、攀岩等12个项目,总计 预售11,37万张门票。

据介绍,所有比赛项目中,除 象棋、国际象棋、围棋、桥牌和帆船 外,其他项目在7—10月分阶段、分 批次向公众公开售票。境内公众可通过杭州第19届亚运会公众售票官方网站(https://ticket.hangzhou2022.cn/),H5页面,也可在支付宝搜"亚运"进"智能亚运一站通•票务通"进行线上购票。8月起,还可通过场馆售票亭等渠道线下购票。境外公众入境后可参照境内公众购票方式进行购票。获成员的公众,可在实理许可的亚奥理事会成员可在家和地区,其辖区内的公众,可在

指定代理机构购票。

据悉,杭州亚运会体育比赛门票价格从20元至1000元不等,其中60%以上的票价不超过100元,平均票价不超过160元。

杭州亚组委相关负责人表示,鉴于开闭幕式仪式演出安排需要,舞台搭建、媒体转播、运动员等遮挡、预留坐席尚在确认,开闭幕式票务方案正在研究制定中,将在确定后对外发布。



哈尔滨获得2025年第九届亚冬会举办权

7月8日,在哈尔滨市太阳岛景区太阳石广场,演职人员庆祝哈尔滨市获得2025年第九届亚洲冬季运动会举办权。当日,在泰国曼谷,亚奥理事会在 第42届亚奥理事会全体大会上宣布,中国哈尔滨市获得2025年第九届亚洲冬季运动会举办权。

11部门联合部署开展论坛活动专项清理整治

新华社北京7月8日电 近期,中央宣传部、中央网信办、中央外办、外交部、教育部、公安部、民政部、文化和旅游部、人力资源社会保障部、国资委、市场监管总局等11部门联合印发了《关于开展论坛活动专项清理整治工作的通知》(以下简称《通知》),部署在全国范围内开展对论坛活动乱象的清理数分

据有关部门介绍,近年来,一些未经合法登记的主体假冒官方机构、正规组织举办"山寨"论坛活动,或通过论坛活动形式实施诈骗敛财,侵害了人民群众正当利益,扰乱了市场秩序;有的社会组织和企业举办的论坛活动存在随意冠

以高规格名号、虚假宣传、违规评 奖、违规收费等乱象;个别党政机 关和事业单位举办的论坛活动存 在主题交叉重复、内容空泛、缺乏 实效等问题,亟待进行整治规范。

《通知》明确,此次专项清理整治工作按照全面清理、严肃整治、分级负责、统一规范的原则,坚持问题导向、标本兼治,深入治理论坛活动过多过滥问题,严厉打击论坛活动中的违法违规行为,着力解决扰乱市场秩序。影响社会安全监控,建立健全管理长效机制,推动论坛活动坚持正确导向,实现规范健康有序发展。

健康有序及展。 《通知》明确,此次专项清理整

治的范围包括党政机关、企事业单 位、社会组织等举办的各类论坛、 峰会、讲坛、讲座、年会、报告会、研 讨会等活动,重点清理整治以下7 种情形,打着官方旗号、假冒正规 组织名义举办的各类"山寨"论坛 活动:违规开展评比达标表彰等活 动, 违规收费借机敛财的论坛活 动:对党政领导干部和专家学者出 席情况进行不实宣传,误导公众的 论坛活动;随意冠以"中国""中华" "全国""国际""高峰""峰会"等字 样,名不符实的论坛活动;超出主 办单位职能范围,主题交叉重复、 内容空泛、导向有偏差的"表演式 "形式主义"论坛活动;变相公款消 费、旅游,发放礼金、礼品、昂贵纪 念品和各种有价证券、支付凭证的 论坛活动;其他违法违规行为。《通 知》还明确了清理整治工作的具体 任务、责任分工和进度安排。

少年儿童心向党 关爱守护伴成长 **2023暑期儿童关爱服务活动启动**

新华社北京7月8日电 7月8日,"少年儿童心向党 关爱守护伴成长"2023暑期儿童关爱服务活动启动式在京举行。全国妇联主席沈跃跃出席活动,强调要深入堂工作的重要讲话精神,加加上显思,要持立德树人,围绕几重思想引领、身心健康、安全守护等,组织开展形式多样的活动,让困困

境儿童度过健康、安全、快乐、有成长的假期。她还与爱心家长和老师、大学生志愿者亲问交流,鼓励大家弘扬志愿精神,汇聚爱、传递爱,共同助力儿童幸福成长。全处第一书记黄晓微致辞。活动还向大学生志愿者赠送了《习近平走进百姓家》等书籍和爱心行囊。

2023暑期儿童关爱服务活动由 全国妇联等14部门联合部署开展。

_{鼓励新型设摊} **上海划定区域有序经营**

据新华社上海7月8日电(记者 董雪)记者从上海市绿化和市容管理局7日召开的新闻发布会获悉,上海出台《关于进一步规范设摊经营活动的指导意见(试行)》,鼓励新型设摊,划定一定的公共区域用于从事经营活动。

根据意见,上海各区应当组织制定具体方案,明确允许设摊经营、超出门窗和外墙经营等经营活动的区域范围、时段、业态以及管理要求等,征求市民意见,并向社会公布。乡镇可以在农村地区划定一定的公共区域,保农村村民以及家庭农场、农民合作社等经营主体销售自产的农副产品。

上海市绿化和市容管理局副 局长朱心军介绍,划定设摊区域 内可设置疏导点、管控点、特色点。其中,疏导点以服务基本民生为主,管控点以销售自产农副产品为主,特色点以品牌化、主题化、特色化的集市、夜市、限时步行街、外摆位等新型业态为主,优先在地标性夜生活集聚区、水岸夜生活体验区等选点。

鼓励新型设摊,不意味着放 开摆摊。"上海对擅自占道经营、 跨门营业,严重影响城市市容 貌、交通出行、公共安全的行为持 续整治、依法严禁无序设摊。同 时,对商业网点暂时不足、市民确 有需求,以及一些随着城市发展 萌发的新型业态,在符合管理要 求的情况下给予一定政策空间。" 朱心军说。

因移民政策分歧 **荷兰政府宣布将集体辞职**

新华社海牙7月7日电 因执 政联盟内部在移民政策上存在分 歧,荷兰首相吕特7日晚在海牙宣 布,他和他所领导的联合政府将 集体辞职。 吕特当天在政府内阁会议后

举行的记者会上说,执政联盟4个 政党在移民政策上的分歧"难以 调和",他将代表政府向国王威廉 -亚历山大递交书面辞呈。 荷兰政府随后发表声明说,吕

特已递交辞呈,威廉-亚历山大国 王将于8日接见吕特,要求他就政 府辞职一事作出解释。

荷兰本届政府于去年1月宣誓

就职,这是吕特2010年出任首相以来第4次组建政府。据当地媒体报道,联合政府的4个政党都认为政府应来取措施应对移民问题,但在移民家属团聚政策等方面存在分歧。吕特领导的自由民主党制及基督教民主联盟认为,限制移民家属团聚政联盟中的其他两对发展、促执政党、大派大民主党和基督教联盟对此表示反对。

据当地媒体报道,联合政府辞 职后,预计将在今年11月举行议 会选举。在此之前,现政府将作为 看守政府继续履职。

美国宣布

向乌提供大杀伤力集束弹药

新华社华盛顿7月7日电(记者 邓仙来)美国政府7日宣布向乌克兰提供价值8亿美元的额外军事援助,其中包括被美国法律划归为违禁类别的大杀伤力集束弹药。俄罗斯强烈抨击美国此举,认为这是"恐怖主义作战方法",将使大量平民受到伤害。

美国国防部当天发表声明说,向乌克兰提供集束弹药是拜登政府同国会、美国盟友及伙伴"广泛协商"后作出的决定。

所谓集束弹药,是将数量达十余枚甚至数百枚的小型弹药集合在一起制成的机载炸弹或火炮炮弹等,投放后会在空中大范围释放小炸弹,在接触地面时或之后引爆。但这些小炸弹也可能无法正常引爆,从而对散落地点附近平层构成长期威胁。

美国法律禁止生产、使用或 向他国转移哑弹率高于1%的集 束弹药。《华盛顿邮报》的报道 说,此次援乌集束弹药的哑弹率 约为6%。

据今日俄罗斯通讯社报道,俄罗斯联邦委员会(议会上院)国防和安全委员会主席维克托·邦达列夫在一份声明中说,美国向乌克兰提供集束弹药是"危险的一步",将促使俄罗斯采取应对措施。邦达列夫说,美国的常规"恐斯正在耗尽。使用集束弹药是"恐怖正在耗尽。使用集束弹药是"恐怖的伤害",将使大量平民受到伤害。

据塔斯社报道,俄罗斯驻美国大使安东诺夫7日说,美国政府完全无视有关专家、立法人员等提出的关于使用集束弹药不人道的观点,对平民伤亡视而不见。

美国总统国家安全事务助理沙利文在7日举行的白宫例行记者会上辩称,美国意识到集束炸弹中的哑弹可能伤害平民,但在乌克兰缺少弹药的情况下,俄罗斯可能"占领更多乌克兰领土",这让美国无法接受。

*又。 (参与记者 **陈畅**)

六中国体育彩票开奖信息

第23077期体彩大乐透开奖号码:前区05 16 18 26 35后区03 06 第23179期体彩排列3开奖号码:499

第23179期体彩排列5开奖号码: 49900 第23179期体彩20选5开奖号码: 02 03 09 13 19

本信息如与公证开奖结果不符,以后者为准。咨询电话:0580-2861788 http://www.zslottery.com

开奖信息如有差错,以省福彩中心公告为准。咨询电话:0580-2022721 http://fc.zjol.com.cn

2000万"排列3"派奖活动即将来袭!

周五就买"7星彩"来啦 单票满20元即可100%获赠票 2023年1月1日起,超级大乐透、7星彩、排列3排列5销售截止时间延后至开奖日21:00

严厉打击私彩 远离非法彩票

扫一扫关注"舟山体彩"官方微信

🙎 中国福利彩票开奖公告

6 + 1 第2023077期 基本号: 4 8 6 1 8 7 生肖码:鼠

15选5 第2023179期 基本号: 01 02 06 07 09

3 D 第2023179期 开奖号码: 7 3 7

舟山彩民喜中即开票"好运十倍"一等奖,奖金40万元

舟山彩民喜中双色球二等奖2注,奖金67.4万元

舟山市即开型福利彩票销售展示柜社会渠道代销商开始征召啦!

详情请见舟山福彩微信公众号



扫一扫关注